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Versenysport Szakbizottság 
2009. 01.10-i ülésének határozatai

1/2009. határozat 
A Bizottság egyhangúan elfogadta Bíró István bizottsági tag lemondását, mert az elvárásoknak megfelelően nem tudja ellátni versenybizottsági tagságával járó feladatokat, melyet munkájából eredő elfoglaltságokkal indokolt.
2/2009. határozat

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy  a Vas Megyei Munkás Horgász Egyesület tagját Takács Árpádot javasolják Bíró István bizottsági tag helyére. Amennyiben a tisztséget nem vállalja, akkor a következő bizottsági ülésre a bizottság vezetője tegyen javaslatot az új tag személyére.
3/2009. határozat 
A Bizottság egyhangúan elfogadta Horváth Ferenc bizottsági tag felmentését, mert az elvárásoknak megfelelően nem tudta és nem tudja ellátni versenybizottsági tagságával járó feladatokat.
4/2009. határozat

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy  a Sárvári Nádasdy Horgász Egyesület tagját Csóka Alexet javasolják Horváth Ferenc bizottsági tag helyére, aki a tisztséggel járó kötelezettségeket tudomásul vette és a jelölést elfogadta.
5/2009. határozat

A Bizottság egyhangúan elfogadta a 2009.évi Vas megyei versenynaptár tervezetet. ( I. számú melléklet)

6/2009. határozat:

A Bizottság egyhangúan elfogadta a versenynaptárban szereplő versenyek részletes kiírását. (II. számú melléklet)
7/2009. határozat:

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy a Csóka Alex versenybizottsági tag állítson össze 2009. február 20-ig feeder horgászversenyekre alkalmazható versenyszabályzat tervezetet álló-és folyóvízre, melyet Molnár Zoltán versenyfelelős fogad el egyszemélyben.
8/2009.határozat: 

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Versenysport Szakbizottsági Alapszabálynak a 12-ik pontja az alábbiak szerint módosul:( III. számú mellékletben egységes szerkezetben található az Alapszabály)
„Évente legalább 1 bizottsági ülést kell tartani”
9/2009.határozat: 
A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy az érvényben levő Vas megyei Versenyszabályzat  4.6. számú pontjának a megyei versenycsapat összeállítására vonatkozó előírásait a 2009.évre felfüggeszti és a csapat összeállításáról egyszemélyben Molnár Zoltán versenyfelelős dönt.
10/2009. határozat:

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy a  Vas megyei Versenyszabályzat gyermek, -ifjúsági, -és utánpótlás  korosztályokra vonatkozó módosításait végezze el az Ifjúsági-és tájékoztatási Bizottság annak érdekében, hogy a megyei szabályzat összhangba legyen az országos versenyszabályzattal. Amennyiben nem tartja szükségesnek az Ifjúsági Bizottság a módosítást, akkor ezen indoklást jutassa el a Versenysport Bizottság soron következő ülésére.
11/2009. határozat:
A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy a  II. Könnyűpergető Országos Kupa és a III. Országos Műlegyező Bajnokság versenykiírásait és a versenyek szabályzatait a Szövetségi irodai munkatársaival és a MOHOSZ-al egyeztetve alakítsa ki a versenysport szakbizottság e területtel  megbízott képviselői. 
12/2009. határozat:
A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy  a versenynaptárban szereplő, de versenykiírással nem rendelkező versenyek versenykiírásait a soron következő bizottsági ülésen fogadja el a bizottság, melynek várható időpontja 2009. március 27. 15.00, helyszíne: Vas Megyei Horgász Szövetség székháza (9795 Vaskeresztes, 165/4. hrsz.)

Vaskeresztes, 2009. január 12.
Molnár Zoltán sk.
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